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     )استفاده از ماشین حساب در این آزمون مجاز است(    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله»« ١   .مشخص کنید  
  

  

١      گذردخط راست می شماربیاز دو نقطه.     
  

  

٢     7 ه عددقرينه قرين( ) 7 ، عدد است.      
  

  

٣     1 ترين عدد صحيح منفی، عددبزرگ است.      
  

  

٤     هستند 7 و 2 ، عددهای42 های اول عددشمارنده.      
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

 در عبارت    ١
7
5
a

      .است .....................................ضريب عددی  
  

  

      .است .....................................دو عدد متوالی برابر » م.م.ک«    ٢
  

  

      .است .....................................عدد  2 نسبت به 3 قرينه عدد    ٣
  

  

      .گويندنيز می .....................................درجه حول يک نقطه را تقارن  180 دوران    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      از چند چوب کبريت تشکيل شده است؟ام n شکل    ١
  

  

       3 )الف 1n    2 )ب 1n       
  

  

       3 )جn   1)دn       
  

  

      1 و 8 و 27 و 64 و ...  ام دنباله مقابل کدام است؟n جمله    ٢
  

  

       الف( n n   3 )بn   2 )جn   د( n n n       
  

  

      قطر است؟ 20 زير دارای هایضلعیچنديک از کدام    ٣
  

  

       ضلعی هفت) الف   ضلعی هشت) ب   ضلعی نه) ج   ضلعی ده) د       
  

  

      شود، بر روی اين خط چند نقطه قرار دارد؟ خط ديده مینيم 14 بر روی يک خط راست    ٤
  

  

       نقطه 7) الف   قطهن 8) ب   نقطه 9 )ج   نقطه 14) د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ١
  

  

    12 3 72 9 6 4( )      )١    الف  

  

  

    15 13 17 15 19 17 35 33...          )٧٥/٠    ب  

  

  

  ٥/٠    2 و 6 و 12 و 20 و 30 و ...  .جملۀ ششم و یازدهم الگوي مقابل را بنویسید    ٢
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4  .ري مقابل را ساده کنیدعبارت جب) الف    ٣ 3 7 11( )x x     

  ٧٥/٠  
  

  

         
  

  

3a مقابل را به ازايمقدار عددي عبارت ) ب       5 وb  2 .دست آوریدبه 3 2 6 2( ) ( )a b ab a b      
 

  ١  
  

  

         
  

  

  ٥/١   .دست آوریدزیر را به هايعبارتحاصل     ٤
  

  

    35  و 91 )35  ب)  الف( )91 و      
  

  

         
  

  

  ٧٥/٠    . به پنج قسمت مساوي تقسیم شده است AF خطپاره) الف    ٥
  

  

      .هاي زیر را کامل کنیدتساوي    
  

  

    

2
BF CD )3  CE AE )2  .............( )AE AB DE   )1      

  

  

  ٧٥/٠   .هاي خواسته شده را بنویسیدبا توجه به شکل، زاویه. الاضلاع استمتساوي ABC مثلث) ب    
  

  

    

..............B̂        
  

  

    ..............Ĉ 2       
  

  

    

..............D̂        
  

  

  بکشیم، حداقل شکل مربع اينرده را باغچه این دور خواهیمداریم، می متر 3 شعاع به شکل ايدایره ايباغچه) الف    ٦
  

  ٧٥/٠  
  

  

      طول نردة مورد نیاز چند متر است؟    
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .ترین مقدار ممکن باشدها کمجمع آنو حاصل 72 هاضرب آندو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل) ب    
  

  

          

  

  

     کیلوگرم و 75 اگر وزن هر مرد. کیلوگرم است 840 هامرد و زن هستند، مجموع وزن آن 12 در یک آسانسور) پ    
  ١  

  

  

      چند مرد در این آسانسور هستند؟. کیلوگرم باشد 60 وزن هر زن    
  

  

          

  

  

  ٥/٠    شود؟کبریت شکل چندم ساخته میچوب 25 با توجه به شکل زیر با) ت    
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دماي هواي  میانگین. است سردتر تهران هواي از درجه 14 اردبیل هواي و صفر بالاي درجه 9 تهران هواي دماي) الف    ٧    
  ٧٥/٠  

  

  

      .دست آوریداین دو شهر را به    
  

  

          
  

  

     ترگرم ایم، جسم چند درجهدرجه قرار داده 35 اي با دمايخانهدرجه زیر صفر را درون گرم 9 جسمی با دماي) ب    
  ٧٥/٠  

  

  

      شود؟می    
  

  

          
  

  

          
  

  

 حاصل عبارت x به ازاي چه مقدار از) الف    ٨
5 4

7
x

x
 


 برابر 

1
3

  ٧٥/٠    شود؟می 
  

  

          
  

  

     برابر پول سامان 3 سامان بدهد، پول بهرام تومان به 500 بهرام اگر. پول سامان است برابر 4 بهرام پول) ب    
  ٧٥/٠  

  

  

      .پول سامان را حساب کنید. شودمی    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .رسم کنید ED خطشکل مقابل را نسبت به پاره قرینۀ) الف    ٩
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٢٥/٠    .را بنویسید B به A نوع تبدیل شکل) ب    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٢٥/١    .ها را بنویسیدتساوي اجزاي متناظر آن. اندنهشتدو مثلث مقابل هم    ١٠
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

    کهطوريبه دهیم قرار هاییمکعب خواهیممی مترسانتی 27 و 36 ،45 ابعاد به شکل مستطیل مکعب ۀجعب یک در    ١١
  ٢٥/١  

  

  

      حداقل به چند مکعب نیاز داریم؟. نماندهیچ فضایی خالی     
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    اند؟آن دو عدد کدام. است 195 برابر تفاضل دو عدد اولسه    ١٢
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